

■ 辩手冯梓恩（右）颁奖给最佳



■ 马来亚大学辩论队代表接领冠军杯，右起黄雪滢及郭建隆。

敦大華語辯論賽 馬大挫新紀元捧杯

（峇株巴辖29日讯）第3届敦胡申翁大学国际华语辩论赛今午举行总决赛，经过一番唇枪舌剑，马来亚大学击败新纪元学院，捧走冠军杯。最佳辩手是来自新纪元学院的冯梓恩同学。

马大辩论队是以13比8的得票摘冠。上届赛会，马大败给精英大学屈居亚军。总决赛辩题是：多极化比两极化更有利国际局势发展（正方）VS两极化比多极化更有利国际局势发展（反方）。

总决赛7位评审是张明强、吴政道、安焕然、梁泽宗（主评）、郑天立、符凯杰及许慧珊；梁泽宗也是“敦



■ 新纪元学院辩论队荣获亚军。

辩”常驻评审兼审题顾问。

24隊辯口才

本届赛会获得24支大专辩论队参加，除了本地19所大专，也有3支来自澳洲和2支来自新加坡顶尖大学的辩论队参赛。

敦胡申翁大学应用数学系主任郭建隆教授主持闭幕时说，由敦大中华文化组织与敦大辩论社联办的华语辩论赛，参赛队伍从上届16支增至24支，反应热烈。

他指出，今届辩论赛主题是“敦邦兴国展睿智，辩理竟能显磅礴”，希望从来自各方的辩论新秀队伍中，能打造出具有分析能力、批判精神及灵活口才的优质青年，为社会培养优秀辩论人才。

筹委会主席黄雪滢透露，筹备过程困难重重，资金不足、赛制章程的安排、赛会宣传、技术及场地等挑战不请自来，所幸得到校方支持及筹委们通力配合，总算顺利完成赛事。